

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 07/2025 - PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA 2025/1**

**UNIGRANRIO – UNIVERSIDADE DO GRANDE RIO – “Prof. José de Souza Herdy”**, situada à Avenida Perimetral Professor José de Souza Herdy, n.º 1.160, bairro 25 de Agosto, Duque de Caxias, Rio de Janeiro, CEP 25071-202, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a segunda RETIFICAÇÃO ao edital 07/2024, **ofertando nova data de realização de matrículas** para os alunos inscritos, após realizado no dia 10/12/2024.

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 01/2024

**LEIA-SE**

<b>VESTIBULAR ON-LINE</b>	
Inscrições	21/10/2024 até 05/12/2024
Homologação das inscrições	05/12/2024
Prazo recursal contra divulgação da lista de homologação	Até às 14h do dia 06/12/2024
Divulgação da lista final de candidatos	07/12/2024
Realização da prova	08/12/2024
Divulgação do gabarito (via e-mail cadastrado pelo candidato na plataforma)	08/12/2024
Prazo de recurso das questões	Até às 14h do dia 09/12/2024
Divulgação do resultado preliminar	10/12/2024
Prazo de recurso do resultado preliminar	Até às 14h do dia 10/12/2024
Divulgação de resultado definitivo	10/12/2024
Matrícula	A partir de 10/12/2024

**Duque de Caxias, 10 de dezembro de 2024.**

**Universidade do Grande Rio, UNIGRANRIO**  
**COMPANHIA NILZA CORDEIRO HERDY DE EDUCAÇÃO E CULTURA**